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Шановні колеги! 

 

 

Вітаємо вас і принагідно висловлюємо вдячність за вашу плідну роботу в 

галузі просвіти української молоді. 

9 травня 2024 року Освітній центр Верховної Ради України проводить 

масштабний просвітницький онлайн-захід до Дня Європи. Захід скерований на 

висвітлення передумов створення та структури Європейського Союзу – 

міжнародної організації, яка стоїть пліч-о-пліч з Україною у нашій боротьбі за 

свободу та незалежність. 

Просимо вас сприяти залученню учнів закладів середньої освіти вашого 

міста до участі у зазначеному просвітницькому заході Освітнього центру 

Верховної Ради України як такому, що скерований на реалізацію національно-

патріотичного виховання молоді, а долучення до європейських цінностей, 

безумовно, увиразнює значущість євроінтеграційного вектору розвитку нашої 

держави.  

Під час заходу заплановано проведення всеукраїнської вікторини зі знання 

Європейського Союзу, п’ять переможців якої отримають спеціальні подарунки 

від Освітнього центру Верховної Ради України. 

Для участі в заході просимо зареєструватися за посиланням:  

https://forms.gle/bPK1HPXsDgMmNya26 
Звертаємо вашу увагу на те, що реєстрація доступна до 12:00 8 травня 2024 

року. 

Заздалегідь дякуємо та чекаємо на зустріч! 

 
Довідково: 

Освітній центр Верховної Ради України – структурний підрозділ Апарату ВР України, 

метою якого є підвищення обізнаності громадян щодо принципів та функцій парламенту та 

демократії і сприяння відкритості українського парламенту та кращій взаємодії з 

громадянами, а також провадження просвітницьких програм для українських школярів та 

студентів. 

Освітній центр Верховної Ради України від першого дня повномасштабної агресії ані 

на день не зупиняв своєї роботи, адаптуючись до нових умов задля того, аби забезпечувати 

сталий освітянський процес для українських дітей: і тих, хто лишився в країні, і тих, хто був 

вимушений тимчасово виїхати за кордон. 

 

Із глибокою повагою 

Освітній центр Верховної Ради України 

https://forms.gle/bPK1HPXsDgMmNya26

